



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту перестрелки в Левашинском районе

Следственным управлением Следственного комитета РФ по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел двух мужчин в селе Леваши Левашинского района с огнестрельными ранениями по п.п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом).

По предварительным данным, 27 сентября 2023 года около 17 часов 30 минут в результате конфликта между жителями республики произошла перестрелка, в ходе которой два человека погибли, еще несколько ранены.

В настоящее время следователями проводится комплекс неотложных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1827303>